



採訪邀請

「識水嘉年華」推動市民關注水資源

聯合國訂定每年的3月22日為「世界水資源日」(World Water Day)，旨在推動公眾對保護水資源的認識，為一個全球性慶祝水資源價值的日子。由香港賽馬會慈善信託基金撥款支持香港大學社會科學學院推行的「賽馬會惜水·識河計劃」(簡稱計劃)亦響應聯合國呼籲，致力推動水資源多種價值的認識，藉此促進市民關注香港水資源可持續發展的重要性。

為慶祝「世界水資源日」，計劃將於3月24及25日舉辦「識水嘉年華」，本地首個以「識水」為主題的活動，讓公眾透過互動的多媒體遊戲及展覽，了解水足跡概念及本地河流的多種價值，藉此關注節約用水及香港水資源可持續發展的重要性。嘉年華節目豐富，包括藉由不同參加者的繪畫而創造的3D互動河流、漁夫體驗遊戲、透過AR智能沙箱建造模擬實境河流、錯覺藝術及互動照相亭、有關本地河流和水足跡的多媒體遊戲、教育影片及展覽等。

「識水嘉年華」亦是今年香港科學節活動之一。活動免費入場，歡迎公眾參加。活動詳情，請瀏覽網頁：www.jcwise.hk/funfest

現誠邀 貴報/刊/台派員蒞臨採訪及拍攝活動，詳情如下：

日期：2018年3月24日(星期六)

時間：上午10時至5時，開幕禮將於10時舉行(傳媒登記時間：上午9時45分)

地點：香港科學館低層廣場

開幕禮嘉賓：

- 香港特別行政區政府發展局副局長廖振新先生
- 香港賽馬會慈善事務部主管(長者、復康、醫療、環保及家庭) 陳載英女士
- 香港大學社會科學學院署理院長謝樹基教授

傳媒查詢：請聯絡

香港大學社會科學學院范溢雄先生(電話：39171204/ 97010777 /電郵：yhf@hku.hk)

「賽馬會惜水·識河計劃」簡介

「賽馬會惜水·識河計劃」是一項為期三年由香港賽馬會慈善信託基金撥款逾港幣一千四百七十萬元支持香港大學社會科學學院推行的計劃。此計劃結合跨專業界別的力量，推行以下兩個項目，促進市民認識及關注節約用水及香港水資源可持續發展的重要性：

- 將公眾與本地的河流重新連繫，加強認識水資源的多重價值
- 透過推廣水足跡這種嶄新及循證為本的概念，了解消費習慣對本地及不同地方水資源的影響

2018年3月22日